

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: История одной семьи. Часть 2: Финал

Я обняла Машку и прижала к себе, потом, наклонившись на ушко, чтоб не слышал муж, спросила:

— Ты кончила?!

В ответ я услышала громкое:

— Дааааааааааааааааааааа!!!

— И как? — задала я вопрос вдогонку.

— Не знаю даже что сказать... Как-то странно... Я первый раз в таком положение и не знаю, как это объяснить словами. Могу только сказать, что это не совсем то, к чему я привыкла. То есть, отличается сильно от того, что я уже испытывала... Вот только пока не могу оценить... ммм... в какую сторону... отличается. В лучшую или наоборот.

Потом она немного помолчала и, со стеснением в голосе, добавила:

— Хочу ещё!

Я рассмеялась:

— Дорвалась до «запретного»!?

— А ты как думаешь, если до тридцати пяти я кончила всего пару раз!? — совершенно серьёзно ответила Машка.

— Я рада за тебя, подружка! — чмокнув её в шейку, сказала я.

Она полезла ко мне и мы опять начали целоваться. Мне нравились её поцелуи, они были нежные и влажные. Это было совсем не похоже на поцелуи мужчины. Машкин шустрый язычок вытворял у меня во рту что-то невообразимое и страшно заводил. И тут я подумала, что рано или поздно Машка попросит её поласкать «там», а я даже подумать об этом не могу — не то, что выполнить... И это была проблема, с которой мне наверняка скоро придется столкнуться. Не знаю, как всё будет дальше, но на данном этапе я точно не была к этому готова.

Алекс наблюдал за нами со стороны. Его глаза светились желанием и нежностью. Ему явно нравилось то, что происходило между нами.

Машка оторвалась от моих губ и медленно поползла вниз, к своему излюбленному месту. Я сразу заметила, что ей доставляет истинное наслаждение ласкать меня «там». Интересно, почему у меня такой явный барьер к этому?

Она широко раздвинула мои ножки и начала кончиком язычка щекотать самую нежную часть моих бёдер и, набухшие от желания, половые губки. Я застонала и прикрыла глаза...

Вскоре Алексу наскучило быть созерцателем и он присоединился к нам. Приподняв Машуню, он подложил под её животик подушку, от чего её поясница чуть выгнулась и попка предстала перед мужем во всей красе. Он припал губами к розовому колечку входа и стал ласкать его. Машка от возбуждения заработала между моих ножек ещё активнее и вскоре я кончила. Я была не в состоянии продолжать и знаками показала это Машке. Потом отодвинулась немного в сторону и начала наблюдать за тем, как ласкает Машку муж. А он уже так обработал попку нашей подружки, что дырочка просто распахнулась на встречу его язычку и он орудовал им внутри самой норки. Потом он приподнялся, обильно смочил слюной головку своего члена и одним ловким, уверенным движением ввёл её в Машкину попку. Девка наша взвизгнула и инстинктивно попыталась освободиться, но Алекс крепко держал её за бёдра и

«побег» не удался.

— Потерпи чуть-чуть, дурочка. Сейчас всё будет хорошо! — нежно произнёс он и, нагнувшись, поймал Машунины губки. Она вывернула голову, как могла, назад и жадно отвечала на его поцелуи.

Через минуту он чуть приподнялся на руках и ввёл член на всю глубину. Машка застонала, но в этом стоне было больше желания, чем отголосков боли. Алекс опять остановился и лёг всем телом на её спину, опять поймал её губы и они продолжили целоваться. Через пару минут он прервался и начал планомерно и медленно двигаться в ней. Машка вскрикивала при каждой фрикции, но по её лицу было видно, что ей очень приятно. Вскоре муж начал подходить к финалу. Он полностью выпрямился и стал двигаться в Машке более активно и быстро. Она уже не сдерживалась и кричала в голос. Тут он извлёк свой член полностью из неё и я увидела, как широко разверзлась её розовенькая дырочка. Она зияла, как пропасть! Муж на секунду завис над ней, а потом резким движением вогнал член обратно. Машка рывком поднялась, оперевшись на руки, крикнула и тут же вся обмякла, упав на кровать. Я поняла, что она кончила! Вот это да! Два оргазма за жизнь и два оргазма за одну ночь!

Я жестом остановила мужа. Он всё понял и вышел из неё. Я поймала его напряжённый член губами и начала сосать. Не успела я сделать и десяти движений, как струя вырвалась наружу и затопила мой ротик. Спермы было не особо много и я без труда её проглотила.

Потом мы долго молчали, отдыхая и отходя от секса. Машка так и лежала лицом вниз и только её частое дыхание давало понять, что с ней всё в порядке.

Прошло ещё не много времени и Машка наконец зашевелилась. Она перевернулась на спину и вдруг вскрикнула от боли. Я переместилась к ней, и спросила:

— Что с тобой? Тебе больно?

Машка поморщилась и ответила:

— Да, уж... Правильно говорят, что за удовольствие нужно платить! Попка жутко болит, но было супер! Я та-а-а-ак кончила. Даже предположить не могла, что «там» так можно получать удовольствие. Это же всё-таки не киска... — и она смущённо заулыбалась. Я призналась ей, что сама научилась кончать сзади далеко не сразу и болезненность не давала довольно долго получать там удовольствие.

Мы ещё немного пообсуждали перипетии этой ночи, а потом дружно уснули под монотонный стук дождя за окном.

С Машкой мы не виделись две недели. Только созванивались время от времени. И тут она позвонила сама и попросилась в гости. При этом отрапортовала, что её многострадальная попка поджила и она в полной боеготовности. Я страшно обрадовалась, т. к. сама не решалась её пригласить к нам и ждала, когда она сама вызовется.

С Алексом мы много обсуждали всё, что было той ночью и я призналась ему, что боюсь момента, когда Машка попросит её «там» поласкать. Что у меня какой-то барьер и я не смогу. Муж выслушал меня и дал, как всегда, дельный совет.

— Купи в секс шопе strapon. Если не можешь её пока ласкать, то попробуй трахнуть по-мужски.

Я ни когда не задумывалась над этим, но после его слов сразу поняла, что мне это действительно интересно. В тот же день я поехала на Белорусскую и купила самый дорогой, силиконовый strapon с ремнями для прикрепления его на пояс.

Всю пятницу с утра я не находила себе места и считала минуты до вечера. Была жутко возбуждена и не могла дотерпеть, пока вернётся с работы муж и приедет Машка. Наконец мне всё это надоело и я решила сбить «сексуальное напряжение», а заодно опробовать моё приобретение.

Я зашла в спальню, принесла из столовой стул, пристегнула к нему strapon и придвинула стул в плотную к кровати. Потом привязала его ножки к ножкам кровати, чтоб он не «убегал» от меня.

Потом разделась и начала мечтать, лаская себя рукой. Когда я уже обильно текла и была на взводе, я встала на четвереньки, спиной к стулу и боевого вида фаллосу и аккуратно направила его в себя. Всё бы ни чего, но я не догадалась его погреть и первые ощущения были не особо приятные. Но уже скоро он принял в себя моё тепло и перестал холодить влагалище, доставляя этим дискомфорт. Я стала двигаться быстрее и интенсивнее, скользя киской по его эластичной, упругой поверхности. Было совсем не плохо и я подумала, что ночью это Машке точно понравится. Я довольно быстро кончила, представляя в своём воображении, как трахаю им Машку. Напряжение действительно спало и я даже смогла заниматься домашними делами.

В восемь пришёл муж. Я покормила его и мы стали ждать нашу фею. Она приехала к десяти. Довольная и чуть взволнованная. Расцеловала нас с Алексом и призналась, что ни чего лучше той нашей ночи, в её сексуальной жизни ни когда не было.

Мы посидели, выпили и обсудили всё, что было в первую ночь. Машка попросила мужа, пока не трогать её попку, т. к. не все болевые ощущения ещё прошли. А я рассказала ей про strapon и про то, что опробывала его на себе. Она тут же попросила его продемонстрировать и я достала игрушку. Мы по очереди крутили искусственный член в руках и разглядывали его. Предчувствие необычного секса нас всех завело и мы по очереди пошли в ванную.

Вскоре мы уже лежали в постели. Началось всё, как обычно — с взаимных ласк и нежностей. Машка ласкала меня, муж её и скоро все мы были готовы «в бой». Я пристегнула strapon и, с видом выдавшего вида мужика, встала около кровати помахивая силиконом. Машка тут же отреагировала и поддержала начатую мною игру. Она опустилась рядом со мной на колени и взяла мой «член» в ротик. Тут не растерялся и Алекс. Он встал рядом со мной и Машка взяла его член во вторую руку. Так она и отсасывала у нас, чередуя мой «инструмент» и член мужа. (Специально для) На какое-то мгновение я и впрямь почувствовала себя мужиком. Что-то странное зашевелилось в моей возбуждённой головке, но разобраться с этим я не успела, т. к. Машка выпустила нас из рук и призывно улеглась на кровать. Я легла сверху на неё и мы начали целоваться. Сначала страстно и даже чуть грубо, а потом всё нежнее и нежнее. Я ласкала язычком её шейку и сосочки, покусывала их. Потом раздвинула ей ножки, привстала и ввела своего «силиконового бойца» в её мокрое лоно.

Потом легла на неё всем телом. Мы крепко обнялись и снова начали долгие нежные поцелуи. Я попробовала делать полноценные фрикции, но это оказалось не так просто. Вскоре мы приспособились и я поняла, что не нужно пытаться при каждой фрикции доставать strapon из Машкиной вагины полностью. Нужно просто двигать бёдрами и фрикции получатся сами по себе.

Когда мы всё-таки попали с Машуней в один ритм, дело пошло хорошо. Машка всё сильнее и сильнее заводилась, а мне страшно нравилось быть в роли мужика и трахать её нежное тело. Я лежала на ней плашмя и чувствовала кожей каждый её бугорок и впадинку. Её сосочки

упирались мне в грудь и возбуждали меня не меньше, чем её чувственные поцелуи.

Её сосочки упирались мне в грудь и возбуждали меня не меньше, чем её поцелуи. Ещё пара минут и градус нашего общего возбуждения стал таким высоким, что мы прекратили целоваться, т. к. мешали этим друг другу стонать. Я убыстрила движения и ещё крепче сжала Машку в объятиях и она ответила мне тем же. Я билась силиконом о её матку и чувствовала, как её тело реагирует на каждый такой тычок. Ни когда бы не поверила, что женщина может кончить без посторонней помощи, просто трахая другую искусственным членом, но это произошло! Мало того, мы кончили с ней совершенно синхронно, что не мало удивило и её.

В приятной истоме, мы лежали с ней всё так же в обнимку и нежно целовали губки друг друга. Не хотелось вставать и менять позу, не хотелось вынимать strapon из её киски.

Слишком уж было хорошо...

Послесловие: Можно конечно растянуть этот рассказ на долго, т. к. в таком формате мы встречались два года, пока у Машки не начались проблемы на работе и ей не пришлось уехать на ПМЖ в Австрию. Она вышла там замуж за нашего соотечественника и родила второго ребёнка.

Мы изредко видимся, когда бываем с мужем в Европе и общаемся по скайпу. Стараемся не вспоминать и не обсуждать перипетии нашего, не совсем обычного общения. Мы стали просто друзьями и к прошлому возврата больше нет. Мы долго не могли смириться с потерей Маши, как партнёра. Пробовали искать ей замену, но ни чего не сложилось. Оба эксперимента оглушительно провалились, хотя, на первый взгляд, девушки, которых мы выбирали, были внешне привлекательны и хотели того же, чего и мы. Как выяснилось, совпасть так, как мы совпали с Машкой совсем не просто. И всё же мы не теряем надежды, хотя активно уже ни кого не ищем. Может сама жизнь подарит нам новую встречу... Поживём — увидим.